

Москва  
УТР

Следим за событием

## Ура! “Прикольные каникулы”

Все это веселье началось со звонка в Центральный театр кукол имени С.В. Образцова из Центрального административного округа. Там оказались люди, которые не просто хорошо, а творчески думают о детях и предложили провести детский праздник юмора. Почему именно в Театр кукол? Много лет назад польский мальчик придумал “Орден улыбки”, который вручался самым веселым взрослым. При его получении надо было выпить стакан лимонного сока и не поморщиться. Первым Кавалером стал Сергей Образцов, который, и глазом не моргнув, проглотил жуткую кислотину и получил, как он считал, свой главный орден.

Вообще с юмором у детей всегда было в порядке, и тем не менее 1 апреля не было у них своей юморины. Теперь справед-

ливость восторжествовала – с 29 марта по 1 апреля в родном детище Сергея Образцова пройдет первая в истории детская юморина под названием “Прикольные каникулы”. В ней примут участие 15 лучших ребячьих коллективов из Москвы, а также разнообразные ансамбли, студии и исполнители из других городов России.

Ежедневно в театре будут проходить по два концерта, а 1 апреля состоится грандиозный гала-концерт. Вот только вести их станут взрослые – Гр.Гладков, С.Козлов, В.Кряковцев и Ю.Николаев, а все остальное отдано в руки детей. Даже фойе празднично украшено ребятами из Московского Центра “Оригами” и школы искусств № 12 “Старт”. Надо сказать, что подарки получают все. Среди учрежденных наград – “Приз Улыбки”, памятные значки, сувениры от спонсоров: сладкие предоставит “Баскин-Робинс”, а игрушки – немецкая фирма “Гесс”. Итак, “Прикольные каникулы” начались.

Наталья БАТАЕН

~~журнал и газета~~ 1997  
27 марта - Замр. - 3 страница